



IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv nacrtu Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta	Nacrt prijedloga ODLUKE o reklamiranju i plakatiranju na području grada Biograda na Moru
Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Biograd na Moru Jedinstveni upravni odjel
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Osnovnu Odluku o reklamiranju i plakatiranju na području grada Biograda na Moru koja je trenutno na snazi donijelo je Gradsko vijeće grada Biograda na Moru još 1997. godine ("Službeni glasnik Grada Biograda na Moru", broj 1/97.), a ista je potom imala nekoliko izmjena i dopuna.</p> <p>Kako je dakle od donošenja ove odluke prošlo preko 20 godina, a situacija u svezi reklamiranja na području grada se uvelike promijenila valjalo je pristupiti izradi prijedloga nove odluke kojom bi se obuhvatile sve nastale promjene i reguliralo zatečeno stanje sa različitim vrstama reklama na javnim površinama na području grada.</p> <p>U prvom redu valjalo je definirati sve vrste reklama koje se nalaze na javnim površinama budući da su s vremenom se razvile sve sofisticiranije vrste reklama (city light, display) koje ranije nisu postojale.</p> <p>Također, obzirom na velik broj postavljenih reklama i stalnu potrebu za novim lokacijama i vrstama reklama određeno je da gradonačelnik donosi Plan reklamnih mjesta, kojim planom će biti obuhvaćene sve postojeće lokacije.</p> <p>Sa svim korisnicima koji su postavili reklame na javnu površinu zaključit će se ugovori o zakupu javne površine, na vrijeme od dvije godine, dok će sve reklame postavljene na javnu površinu bez potrebnog ovlaštenja (ugovora) biti uklonjene putem komunalnog redarstva.</p>
Mjesec stvaranja dokumenta	studeni 2018. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Nacrt prijedloga ODLUKE o reklamiranju i plakatiranju na području grada Biograda na Moru objavljen je na internetskoj stranici Grada Biograda na Moru http://www.biogradnamoru.hr/pristup-informacijama/otvorena-savjetovanja</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je šest (6) dana te je bilo otvoreno od 22. studenoga 2018. do 28. studenoga 2018. godine.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.



GRAD BIOGRAD NA MORU

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Hrvoje Raspović	Datum: 29. studenoga 2018. godine

KLASA: 008-01/18-01/07

URBROJ: 2198/16-03/9-18-18